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dell'onorevole Zeppa verrebbe quello dell'onore- 3 
vole Ferraris. 

Intanto chiedo all'onorevole Zeppa se mantiene 
il suo. 

Zeppa. Prima desiderei udire dal Governo quale 
esso accetti. 

Presidente. E l ' o n o r e v o l e Ferraris mantiene 
il suo ? 

Ferraris Maggiorino- Mantengo il mio ordine del 
giorno, che è perfettamente la ripetizione di quello 
presentato dall'onorevole Baccarini nella seduta 
del 4 maggio. 

Presidente. Onorevole Ferraris, ora si tratta 
dell'ordine della votazione. 

Crispi , presidente, del Consiglio. Chiedo di par 
lare. 

Presidente. Ha facoltà di parlare. 
C r i s p í , presidente del Consiglio. Come tutti 

comprendono, non possiamo accettare l'ordine del 
giorno dell'onorevole Mussi. E inutile che io ne 
dica le ragioni. 

Ringrazio l'onorevole Torraca, ma è troppo sin-
golare il suo ordine del giorno perchè io possa ac-
cettarlo. Il Governo, dopo la discussione fatta, non 
può volere se non un ordine del giorno, che 
comprenda l'indirizzo finanziario del medesimo. 

Prego poi gli onorevoli Zeppa e Ferraris, per 
non perder tempo e per non fare parecchie vo-
tazioni, di associarsi all'ordine del giorno dell'ono-
revole Del Giudice. Del resto tutti mirano allo 
stesso scopo, tutti chiedono che la Camera esprima 
la sua fiducia nell'indirizzo finanziario del Go-
verno ; e questa essendo espressa nell'ordine del 
giorno dell'onorevole Del Giudice, non possono 
essi, accettandolo, che cooperare allo scopo a cui 
mirano. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole presidente del Consi-
glio ha fatto invito agli onorevoli Zeppa e Fer-
raris di associarsi all'ordine del giorno dell'ono-
revole Del Giudice. Consentono? 

Ferraris Maggiorino. Siccome il mio è informato 
a un concetto diverso, non posso associarmi al-
l'ordine del giorno dell'onorevole Del Giudice; 
tuttavia lo ritiro. 

Pres idente . L'onorevole Zeppa? 
Zeppa. Consento. 
Presidente. Rimangono dunque due ordini del 

giorno: uno dell'onorevole Mussi; l'altro dell'ono-
revole Del Giudice. 

L'ordine del giorno dell'onorevole Mussi è del 
seguente tenore: 

" La Camera convinta che l'attuale indirizzo 
finanziario, intimamente connesso all' indirizzo 

amministrativo ed economico del Governo, non. 
risponde agli interessi del paese, passa alla discus-
sione dei capitoli del bilancio. „ 

Metto a partito quest' ordine del giorno firmato 
dagli onorevoli Mussi, Pantano, Badaloni, Mazzo-
leni, Vendemmi, Fazio, Majocchi, Villanova, Ar-
mirotti, Costa Andrea e Ferrar i Ettore. 

(Non è approvato). 

Votazione nominale sopra l'ordine del giorno pro-
posto dal deputato Pel Giudice. 

Presidente. Viene ora l'ordine del giorno del-
l'onorevole Del Giudice, al quale si è associato 
l'onorevole Zeppa. 

E il seguente : 
u La Camera esprime la sua fiducia nell' in-

dirizzo finanziario del Governo e passa alla di-
scussione dei capitoli del bilancio. Ti 

Su quest'ordine del giorno hanno chiesto la vo-
tazione nominale gli onoievoii Sprovieri, Cefaly, 
Riccio, Bufardeci, Berio, Del lìdizo, Grossi, Elia, 
Scarselli, D'Ayala-Valva, De Lieto, Simeoni, 
Reale, Episcopo, Gattelli, Petroni, L. Farina, 
Galli, Chiara. 

Si faccia la chiama. 
Coloro che approvano l'ordine del giorno, pro-

posto dall'onorevole Del Giudice, risponderanno 
sì, coloro che non l'approvano, risponderanno no. 

Pullè, segretario, fa la chiama. 

Rispondono: sì. 

Adamoli — Amadei — Antoci — Anzani — 
Arbib. 

Baccarini — Baccelli Augusto — Baccelli 
Guido — Baglioni — Balenzano — Balestra — 
Balsamo — Berio — Berti — Bertolotti — So-
nasi — Borromeo — Boselli — Brin — Brunialti 
Bufardeci — Buonomo. 

Cadolini — Gagnola — Cambrày Digny — 
Capozzi — Cappelli — Carcani Fabio — Car-
cano Paolo — Cardarelli — Carrozzini — Ca-
sati — Castoldi — Caterini —• Cavalletto — 
Cavallini — Cefaly — Cerruti — Cernili — 
Chiara — Chiaradia — Chinaglia — Cittadella 
— Cocco-Ortu — Colaianni — Compagna — 
Conti — Coppino — Correale — Corvetto — 
Crispi — Cucchi Francesco — Cuccia Curati 
— Curcio. 

Damiani — D'Ayala Valva — De Bernardis 
— De Biasio Luigi — De Cristofaro — De Do-


